

热烈祝贺第十三个中国记者节! 祝全市新闻工作者节日快乐!

为民鼓呼担道义

抑恶扬善领风尚

导向为首讲责任

真实为本话沧桑

良知慧眼察实情

仗义执言气轩昂

谁言记者头无冕

新闻战士甚荣光

11月8日,这个承载着一个职业光荣和梦想的节日,这是一个属于广大新闻工作者,更属于公众的节日——中国记者节!

近代学者梁启超曾说过:“人生天地间,各有责任。一家之人各个放弃其责任,则家必落;一国之人各个放弃其责任,则国必亡。”作为新时期的新闻记者,肩负的使命是光荣的,履行的责任也是重大的。

新闻事业是个理想的平台,新闻记者是个神圣的职业。新时期的新闻记者,既肩负着光荣的历史使命,又承担着重要的社会责任。责任是一种修养,是一种品德,是一种人格,也是一种感悟和境界。

作为一名合格的、深受人民群众信赖的新闻记者,不管在任何时期、任何环境、任何条件下,要以爱民为民为天职,不要为金钱名利所诱惑;要以求真务实为准则,不要为哗众取宠所跟风;要以自立创新为目标,不要为虚度时光而遗憾;要以勤学苦练为追求,不要以懒散应付而止步。

我们希望信阳的新闻工作者们,都能做一名有责任感的记者,相信你们一定会珍惜新闻行业这个崇高的信誉,一定要珍视新闻记者这个受人尊敬的职业,用自己的良知和责任,写好每一篇新闻报道,用优秀的作品鼓舞人;要运用好手中的笔和镜头,进一步贴近实际、贴近生活、贴近群众,增强新闻宣传的针对性、实效性;把体现党的主张与反映人民心声统一起来,把坚持正确导向与通达社情民意统一起来,把以宣传为主与加强和改进舆论监督统一起来,不断增强新闻报道的公信力、吸引力和感染力。

在这个特殊的节日到来之际,让我们共同向习惯了默默无闻、习惯了风餐露宿的信阳广大新闻工作者,由衷地道一声:辛苦了,记者同志!谢谢你们为信阳的发展鼓与呼!并希望你们在魅力信阳建设的征程中始终一以贯之,立足各自的本职工作岗位,把我们的家乡信阳宣传得更好!

友 情 祝 贺

(排名不分先后)

中共固始县委
中共商城县委
中共淮滨县委
中共新县县委
中共息县县委
中共潢川县委
中共罗山县委

固始县人民政府
商城县人民政府
淮滨县人民政府
新县人民政府
息县人民政府
潢川县人民政府
罗山县人民政府

